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NMPUMEPHU PELLEHUA N KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA N OLLEHKA
XIl knac

13ap.
Heka 1. O e opToroHanHata npoekuus
Ha Bbpxa C B paBHMHaTa 1. Toraea

XOAC=a un xO0OBC=B (1 Touka).
lMpekapBame CD1AB paBHuHaTa
(ABC), oTkbageTo no Teopema 3a Tpute
nepnengukynspa = ODLAB

= 40DC=y e TbpCEHUAT [OBYCTEHEH
B (2 TOYKN).
[a o3Haumm OC=x. OT NpaBObLIbIHUTE

TpubrbsHMum  OAC un OBC =

X X

AC =— n BC=— (1 Touka).
SiInox S
Mo Teopema Ha [lMutarop 3a AABC :AB:W:AB:ﬁW (1
TOuKa).
Torasa 3a AABC = AB.DC=BC.AC = DC = al (1 Touka).

Jsin®> a+sin®

. oC — —
Ot ADOC Hamupame sin 7:D—C:\/sm a+sin’ f (1 Touka).
23ap. a) MNpu a=1 peilaBame ypaBHeHMETO 2°** —32°* +2=0. [Nonarame 2" =y = TpsibBa
Aa  pewuM  ypaeHeHueto  y’-3y+2=0y 6 =2l (1 Touka). OT ypaBHeHVeTO
2" =2=>cosx=1=>x=2kr, OT 2" =1= Cosx=0=>x=%+k72'(l10 0,5 TOuku 3a BCeKuM OT

KopeHuTe).
6) 2" -3a.2°"+2a°=0. lMonarame 2°*=y) = TpsAbBa ga pewuM YypaBHEHNETO

y'=3ay+2a’=0=D=a’ y,=2aa (1 104Ka). OT HepaBeHcTBaTa —1<cosx<] =27 <2 <2

(0,5 Toukmn) = % <a<2 unm % <2a<2=aqe B;z} (0,5 TouKM).

B) lMonarame 2 =y = 3apayaTta 3a HaMMpaHe Ha HaW-Manka CTOMHOCT M Hau-ronsma
CTOMHOCT Ha dpyHKUMATa [(x)=2"""-3a.2°""+24a" ce cBexpa OO HaMupaHe Ha Te3M



CTOMHOCTU 3a dpyHKumaATa g(y)=y’-3ay+2a° 3a yeB;z} (1 Touka). y =2y-3a=npu

3a 5 5 .
y== pyHKUmsATa g(y) = y° —3ay+2a’ MMa noKaneH eKCTpemMyM 1 TOM € MUHUMYM.

3a

1
1) Heka yz; SE (T.e. ae(_w;ﬂ)’ ToraBa npu y>37a, g(y)e pactawa dQyHKUMS u

fu =g (—%) =%—37“+2a2, a f. =g. (2)=4—6a+2a’ (0,5 TouKa).

max

2) Heka %<y:37a<2 (T.e. ae(é;gj), TOoraesa npwu y>37a, g(y)e pactawa yHKuma, a npu

2
y<37a , g(y) e HamansBawa QyHKUUS U £ :gm(%a):—%, a fmax=max{g(%j;g(2)}.

g(%) —g(2)= 18a4—15 >ae (é,%) = fow = max{g(%j;g(Z)} =g(2), a npu ae (%%}

=>f = max{g(%);g@)} = g(%) nnpu a :% =>f = max{g(%);g(Z)} =g(2)= g(%) (1 Touka).

3) Heka y:%a >2 (T.e. aeE;+ooj), ToraBa npwu y<37a, g(y)e HamanaBawa QyHKUnA u

fu =g ()=4-6a+2a>,a f, =g, <%> %‘%‘” 2a” (0.5 TouKa).

33ap. [a osHaunm katetute AC=b v BC=a n Heka xAGB=¢. Ot SABG:%SABC (1 Touka)

2

b 2 2 . .
a Emu.gmbsm(p =  4mm,sinp=3ab. W3pa3asame megnaHute m, = b#%u

>—.—=

1 1

372 2
b’ 9a°b*

m, =.la’+— (1 Touyka)= sin’p= 0,5 Touka).

SNy TR = Y ) )

4(a4 +2a’h’ +b4)

4b* +a* fda® +b*)

MpecmaTame n cos’ @=1=sin’ @ = ( (0,5 Touka)

. 4a*+4a’h?

4
>cig PyETE 5 (1 Touka)
a

2 2
MpencraBsame ctgz(p=g(2—2+2+b—zj. Tt kKaTo xAGB=¢>90° TO ctgp<0=>ctgp We e Hal-
a

ronsiM, Korato ctg’¢ € Hal-ManbK, Taka 4Ye TbpCMM Haii-marnkaTa CTOMHOCT Ha u3pasa:

2 2
a

= +2 +b—2 (1 Touka).
a
2 2

a b . a
OT OCHOBHO HepaBeHCTBO ?+—222 (1 Touka) = 4Ye M3pa3bT € Han-manbK nNpwu Z:l (0,5
a

4( g b*)_16 4
Touka) = ctg’p=—| —+2+— |=—, a ctep=—— (0,5 TOUKa
) =>ctgp 9(])2 azj 5 gQ 3( )



